

Ο πρόεδρος Μακάριος θά επιδιώξη

ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ



Το άσπαστο δέλω του Μακαρίου στον άγωνα του κατά της άνομιαν των Γριβών και για την παράδοση των δικαιών της Κύπρου...

Μέ την συμπαράσταση δύσσωμου του λαού

Ήρεια στην Κύπρο και έκδηλωση Ικανοποίησης από παντού για την θριαμβευτική έξαρση της νέας πενταετίας Μακαρίου. Και, όπως μεταδίδεται από την Λευκωσία, αυτό που άσπαστο τώρα τον Έθναρχο είναι η άποκτάσταση του κράτους του νόμου και η γαλήνευση από έσωτερικό της Μεγαλονήσου. Μία τελευταία χειρονομία για συμφιλίωση και κατευ-

Συμπληρωματικές πληροφορίες από τη Λευκωσία αναφέρουν ότι ο πρόεδρος Μακάριος δεν πρόκειται να περιβληθεί με έκτακτες εξουσίες, προκειμένου να αντιμετωπιστεί στο μέλλον τούς γριβικούς. Αναφέρεται σχετικά ότι το υπουργικό συμβούλιο του θα συνεληθεί Δευτέρα ή Τρίτη, θα εξετάσει την κατάσταση όπως διαμορφώθηκε μετά την άπαικτολογία του προέδρου Μακαρίου, και θα μελε-



Κάτι μου θυμίζει, κάτι μου θυμίζει... (Τού Κώστα Μητρόπουλου).

Ο ρωσικός Τύπος έπιμένει ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΕΠΙΚΡΙΣΕΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Η έλληνοισπανική συνεργασία και οι σχέσεις με την Ε. Ο. Κ.

Σαν κομμουνιστική δικτατορία κατά της Κοινής Άγοράς, χαρακτηρίζει την σύμφωνη των σχέσεων Ελλάδος - Ισπανίας το σοβιετικό περιοδικό «Νέοι Καιροί», που εκδίδεται σε έπτά ευρωπαϊκές γλώσσες και κυκλοφορεί στο έξωτερικό μέσω των σοβιετικών πρεσβειών. Η έπιθεση αυτή έρρισκεται μέσα στο πλαίσιο της κλιμακώσεως των έπικρισεων της Μόσχας εναντίον της έλληνικής κυβέρνησεως.

Ο άρρογράφος του σοβιετικού περιοδικού προσθέτει ότι όρισμένοι παρατηρητές θεωρούν την προέγηση Αθηνών - Μαρβίτης σαν άπαικτη δημοκρατίας φιλοσοφικωμικικής έλικσης 'Αντάνα', στη Μεσσηνία, που θα κατευθύνεται εναντίον της Ε. Ο. Κ.

Advertisement for 'Diktamo Miaz' dictation machine, featuring an image of the device and promotional text.

ΕΝΩ ΓΕΝΙΚΕΥΕΤΑΙ Η ΑΠΟΧΗ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ

Τί δά άποφασίσουν τή Δευτέρα οί σπουδαστάι του Πολυτεχνείου;

ΜΕΛΕΤΩΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Εικόναίτεσσερις ώρες μετά την άνακοίνωση της Συγκλήτου του Ε.Μ. Πολυτεχνείου με την οποία αυτή καθορίζει τή θέση της εναντίον των σπουδαστικών αίτημάτων και ύπογραμμίζει, ιδιαίτερα, την έσπευσθησία του Ίδρυματος εναντίον του θέματος...

ΑΝΕΒΛΗΘΗ Η ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Πρόσκληση του Πατριαρχείου προς τούς δύο Μητροπολίτες

Οι μητροπολίτες Έλευθερουπόλεως και Φθιώρων θά κληθούν από τόν Οικουμενικό Πατριάρχη να έπισηκεθούν έπισήμως τόν Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Δημήτριο, καθώς και τούς μητροπολίτες τού Οικουμενικού Θρόνου.

Εξθυμα και σοδαρά ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ

Τού ΔΗΜ. ΨΑΘΑ... ύποθελο στον κ. Άγγελο Αντωνόπουλο (τόν ποιητή του Βαρθάνου του κ. Άλφρεδου Παλμάνου).

Διερευνάται σε πλάτος η ύπόθεση των χίππις



Ο Γερμανός Γιάργμα και η Έλβετίδα Κουκίνι χαμογιάζουν μπρος στον φωτογραφικό φακό. Ο Γερμανός δοκιμάζει τους κέρβις της μάχης της ζωής! Κάνει μάλιστα και τή ιστορική πιά σήμα της νίκης, μία πρόσθετη δοκιμασία.

ΑΝΗΛΙΚΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΙΣ ΟΛΟΝΥΚΤΙΕΣ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

100 νεαροί «πέρασαν» από τόν τεκέ Κουκακίου

Πάνω από 100 έτοια υπολογίζεται από τούς άτυπομικούς ότι πέρασαν χωρίς εκδύμονια από τή χειροποίητη τή Κουκακίου. Άτομα νεαρής ηλικίας και από διάφορες χώρες του κόσμου, κυρίως άλλοττοιμιστές, από όποιον η συμμετοχή στις πανηγύριες ήταν τό κύριο χαρακτηριστικό τού σκανδάλου.

Καταζητούνται δύο ζώντα

Η Γενική Άσφαλεία Πετραίας έζησε μέαν έσυνας σε πλάτος χώρο και δόδος χρόνου Ποιοί παρσαν, από τόν ήρωα, τή άπείγιναν; Μεταξύ των καταζητούμενων άντικειμένων έρρισκεται και μία φωτογραφία με...